

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/08/2020 | Edição: 167 | Seção: 3 | Página: 43

Órgão: Ministério da Defesa/Comando do Exército/Departamento de Educação e Cultura do Exército/Diretoria de Educação Superior Militar/Escola de Formação Complementar do Exército e Colégio Militar de Salvador

EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO DE ADMISSÃO 2020 PARA MATRÍCULA NO CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS DO QUADRO COMPLEMENTAR E NO CURSO DE FORMAÇÃO DE CAPELÃES MILITARES EM 2021.

O COMANDANTE DA ESCOLA DE FORMAÇÃO COMPLEMENTAR DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do Art. 192 da Portaria nº 122 de 22 de maio de 2020, do Departamento de Educação e Cultura do Exército-DECEX, torna pública a retificação do edital de 20 de agosto de 2020, publicado no DOU nº 162, de 24 de agosto de 2020, do Concurso de Admissão/2020 para Matrícula no Curso de Formação de Oficiais do Quadro Complementar e no Curso de Formação de Capelães Militares em 2021, conforme as condições a seguir discriminadas:

1. No anexo "E" - Relação das Guarnições de Exame (Gu Exm), Organizações Militares Sedes de Exame (OMSE) e Locais Previstos para a Realização das Provas do EI.

ONDE SE LÊ:

Gu Exm:	OMSE:	Local para realização
RECIFE COMANDO DA 7ª REGIÃO MILITAR Av. Visconde de São Leopoldo, 198, Engenho do Meio, CEP: 50.730-120, Recife-PE, Tel: (81) 2129-6311/6232.	COMANDO DA 7ª REGIÃO MILITAR Av. Visconde de São Leopoldo, 198, Engenho do Meio, CEP: 50.730-120, Recife-PE, Tel: (81) 2129-6311/6232.	UNIVERSIDADE SALGADO DE OLIVEIRA (UNIVERSO) Av. Mal. Mascarenhas de Morais, 2169 - Imbiribeira, CEP: 51170-000, Recife-PE Tel: (81) 3797-9026

LEIA-SE:

Gu Exm:	OMSE:	Local para realização
RECIFE COMANDO DA 7ª REGIÃO MILITAR Av. Visconde de São Leopoldo, 198, Engenho do Meio, CEP: 50.730-120, Recife-PE, Tel: (81) 2129-6311/6232.	COMANDO DA 7ª REGIÃO MILITAR Av. Visconde de São Leopoldo, 198, Engenho do Meio, CEP: 50.730-120, Recife-PE, Tel: (81) 2129-6311/6232.	COLÉGIO MILITAR DO RECIFE Av Visconde de São Leopoldo, 198, Engenho do Meio, CEP: 50.730-120, Recife-PE, Tel: (81) 2129-6279.

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no edital de 20 de agosto de 2020, publicado no DOU nº 162, de 24 de agosto de 2020.

Salvador-BA, 27 de agosto de 2020.

RUBEM MENDES DA COSTA NETO - CORONEL

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.